



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ

**ВОЄННО-НАУКОВИЙ ВІДДІЛ
ШТАБУ КОМАНДУВАННЯ
ПОВІТРЯНИХ СИЛ
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ**

21001, м. Вінниця, вул. Стрілецька-105
військова частина А0201 Н
тел. (0432) 596-156
E-mail: dolyna@aircraft.dod.ua
Код ЄДРПОУ 24981497

21.05.2021 № 350/113/238 пс

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму
“Авіаційний транспорт”

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
для підготовки докторів філософії у Харківському національному
університеті Повітряних Сил імені Івана Кожедуба за спеціальністю 272
Авіаційний транспорт в галузі знань 27 Транспорт

В Харківському національному університеті Повітряних Сил імені Івана Кожедуба (ХНУПС), який є провідним навчальним закладом Повітряних Сил Збройних Сил України, на протязі багатьох років здійснюється підготовка наукових та науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації, існують досвід та традиції цієї підготовки.

Розроблена у ХНУПС освітньо-наукова програма (ОНП) “Авіаційний транспорт” третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 272 Авіаційний транспорт повністю відповідає вимогам керівних документів. Мета ОНП “Авіаційний транспорт” полягає у якісній підготовці висококваліфікованих фахівців-дослідників, які володіють системою знань у галузі транспорту, знайомі із сучасними науковими досягненнями цієї галузі, вміють формулювати, розв'язувати та узагальнювати наукові, науково-практичні та практичні завдання у своїй професійній діяльності.

Під час формулювання цілей та програмних результатів навчання за ОНП “Авіаційний транспорт” було враховано галузевий контекст, досвід аналогічних вітчизняних програм, інтереси та пропозиції стейкхолдерів: представників Замовника, здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, академічної спільноти.

Зміст ОНП “Авіаційний транспорт” відповідає предметній області спеціальності, а програмні результати навчання за ОНП відповідають вимогам восьмого рівня Національної рамки кваліфікацій.

Навчання за ОНП “Авіаційний транспорт” забезпечує реалізацію права ад'юнктів на вибір навчальних дисциплін та можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії. Форми навчання і викладання за ОНП “Авіаційний транспорт” є ад'юнктоцентрованими, забезпечують академічну

свободу, базуються на основі найновіших досягнень і сучасних практик викладання та проведення досліджень.

Висновок:

Освітньо-наукова програма “Авіаційний транспорт” третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 272 Авіаційний транспорт, може бути використана для підготовки докторів філософії за вказаною спеціальністю в Харківському національному університеті Повітряних Сил імені Івана Кожедуба.



Начальник воєнно-наукового відділу штабу Командування
Повітряних Сил Збройних Сил України
кандидат технічних наук старший науковий співробітник
полковник

Артем АНТОНОВ